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248 MBexzOME (1)
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[1] (1) ZAOB=60° X1
Li=Ly= %LAOB - 30°

(2) Lz=/APB = %AAOB - % X 220° = 110°

(3) ZBAC i% BC 1245 2 [l
/1= /BOC = 2 x /BAC = 2 x 25° = 50°

(4) AB 2% 5 FJEf & D
Z/ACB = Z/ADB = 50°
A EBC CHAHAOHASAIZE LW L LY
L= 60° + 50° = 110°
(5) /BAC = 40° & BC \=kt3 2 M f3 2 0 C
/BOC = 40° x 2 = 80°
/BDC = /DOC + ZOCD & 1)
85° = 80° + Lz
Zr=5°
(6) OA = OB ki
ZOAB = /ABO = 40°

OA=0C &
ZOAC = ZACO = 20°
ZBAC = 40° + 20° = 60°

/BOC =2 x ZBAC = 2 x 60° = 120°
(7) OB=0C X1

Z0BC = ZBCO = 30°
ZBOC = 180° — 30° x 2 = 120°

Lo= % (360° — 120°) = 120°

(8) CD \Zkt4 A L), LCBD = ZCAD =
/CBA = % % /COA = 65°
/x= /CBD = /CBA — ZABD = 65° — 60° = 5°

[2] (1) AB ®#u0f3 1 360° x 1

Axci%ﬁ)% I

_ 2600 x L L _ ago
4x-360><5><2—36
kR

—360° x 2 % L _ moo
4y-360><5><2_72
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(2) BD &£ LY

—180° x L x L °
Le=180° x £ x + =70
AADB:180°><%><%:60°

Ly=Zx+ /ADB = 70° + 60° = 130°

(3) AD ##5R& ZADB =90° L % 20T
/BAD = 90° — ZABD = 90° — 41° = 49°
WZxF g A MEMED
/BCD = /BAD = 49°

S oER L)
Zx=/BCD + ZABC = 49° + 23° = 72°

(4) FMoIzx3 2 MM LD
Zz = 90°

/BFE =90° £ 1) AC // DE. [Afifans% LT
/FGB = /ACB = 58°

—J CD Z#Es & /BDC=90° &1
/DCB =90° — 78° = 12°
VRS B HE A &
/DEB = /DCB = 12°

ABGE IZBWT Zy+ /DEB = /FGB & V)
Ly+12° = 58° o Ly =46°

o~ o~ o~ —

(5) AB:BC:CD:DA=2:2:3:5X% 1, ABIZHT 2 du 81
o 2 - o
300" X S 535 0

L= % % 60° = 30°

ZCAD (& CD 1284 5 [ fa % o C

_L o #_l o __ o
/CAD = 5 x 360° x 5T 9+355 — 2 x 90° =45

Zy= ZCED = ZCAD + ZADB = 45° + 30° = 75°

[3] A X C %S
AD//BC £, Z/ACB=/CAD (§if1)
MREfAOKE SPHLIUE, ZRSHT 2MOE SI3E LT,

AB=DC GEWI®)
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[4] fE LY

/BAE = /EAC ------ ®
BE 12445 2 [ £ & b

/BAE = /BCE ------ ©)
BC 1H3 5 M8 L)

/EAC = /ZEBC ------ ®
® @ LYy

/BCE = /EBC

2ODANHELWEARIE S ED =M LEOT
BE=CE (GEWI#%)

<hllfE>

g & 1
/ZBAE = ZEAC

HLUMEMAIET A2M0RSIEFELVOT
BE = CE
EHLWROESICWHTAIROESIZHELVWOT
BE = CE

[5] (1) ZABC + ZADC = 180° £ 1)
Zz+85° = 180°

Lz =95°

/BCD = /EAD £V
Zy=110°

(2) Lx=110°
Zy=180°—ZLx—40° = 30°

(3) £BCE= 180° — ZBCD = 180° — 110° = 70°
Zx= /BEC + ZBCE = 30° 4 70° = 100°
Zy=180°—Zz= 180° — 100° = 80°

(4) AD IXEf X Y

ZABD = 90° .. ZDAB = 180° — 90° — 18° =

/DAB + /BCD = 180° & ¥
72° + Lz = 180°

Zx=108°

M BCDE IZMICHEEL T b 0T
ZFED = ZBCD

Zy= Lx= 108°
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(5) ZBCD = 180° — 60° = 120°

Z/ECF = /BCD(TEA) = 120°
= =T, ZECF = Z/CDF + /x

120° = (60° + 40°) + Lz
£oT, Zx=120° — (60° +40°) = 20°

[6] (1) Wz 3

(REEH] O LI PATIUAE 20T, EoxAizFELv. —F, MINET 20 TE
DOFNE 180° TH L. LoT, UDLEDPHICNET 2% 61F, /middkiz 900 &2
b, W, TRNTOAPEMALLRY, B2 OTXNTOBIEFELVOTLTIES
AN (FEBR#E)

(2) WA D
(REFH] “PATIOE O M5 Lvs, —7, MICHET 2% 51E, ZOMNE 180° T
HbH, LoT, AAFIIZI° AL Lo T, IXRTCOADPHEMALELDLDT
FHCA#EES 2 AT E LT R A2 5. (FEBR#E)

(3) WAHW
KD LD BIHH 5.

(7] (1) #igE® LYy, Lo=58°

(2) HEHER LD
ZSAB = ZACB = 70°

70° 4 Lx+ 48° = 180°
Zx=62°

(3) BC ##5% AB L ) ZACB = 90°
ZABC = 180° — 90° — 20° = 70°
HEE LY
/BCD = /BAC = 20°
WA DOVEE 5
x4+ /BCD = ZABC
Zx+20° =170° .. Zz=50°
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(4) MEMAORE SITMHH T 20T,

/ACB: /BAC = AB:BC =3:2
/ACB: Zx=3:2

/ACB = %4@«
BEERL D, ZJABC =80°. =MELONAOIIL 180° L1,
L+ %4x+ 80° = 180° %4@«: 100° c Jz=40°

(5) BCIZE&E LY, LBAC = 90°
ZACB = 180° — 90° — Lz = 90° — Lz
BE LD
/DAB = ZACB =90° — Zz
ANADB IZBWT, AMAOMEE DS
/ADB + ZDAB = ZABC
26° +90° — Lz = Lz c. 2/4x=116° Zx = 58°

(6) HHLEF LD
ZADB = /SAB = Zz

MUCNEES 2 AT O A OfIE 180° DT, LABC + ZADC = 180°

85° + (£z+40°%) = 180° oo Lz =55°
(8] fisE LY, LZCAD = /DAB ------ ®
AT (3H O DMLY,
/TAC = ZABD (55 8) - .- ®
A ABD O4M LY,
ZABD + /DAB = ZTDA ------ ®
L7255 T,

Z/TAD = /TAC + ZCAD
= /ABD + /DAB(®, @k V)
= /TDA(® L)

LoT,
2ANELVDT, AADT BTHN=ATE GEUIHR)

[9] D& T 2#55.

HigER LY, /BTD=/TAD ------ ©)
ET 12304 5 ML), /EAT=/EDT ------@
%72, /EAT=/TAD ------ ®

@®, @ ® &Y, LEDT=/BTD
HEADELWOT, DE/BC  GEBIR)
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[10] (1) O X A, O & B %44,

[11] (1)

A OAM X2 OBM 2B\,
ZOMA=/0OMB= 90°
OA=0B (0A, OB X b I2[1 0 F:4%)
OM #t;if

LoT, BA=ARIIBWT, #hllfholl

WENTNEL VDT,
A OAM = A OBM

BT HADOESIZELVOT,
AM =BM  GEW)

Ot A O¢BZ%ZfE A 0AM &A OBM

12BN,
AM=BM ({K5€)
OA=O0B (I O ®¥4%)
OM k3
£o7T, 3WHELY, A 0AM= 2 OBM

FIGT 2AHDORKE SIFFELVWOT,
ZOMA = ZOMB

¥72, ZOMA+Z0OMB= 180°
L7z > T, ZOMA=Z0MB= 90°
2%, OMLAB  GGEM#)

E&TZHsE,
ZETF = 90° (EF I3F{%)
/BTE = /z (H5g5 )
ZCBD = 45° (37 ABCD (&1 /i7F)

ABFT 2BV,
/BFT + ZBTF + ZFBT = 180°

L7235 T,
Zx+ (90° + Lz) 4+ 45° = 180°

Zx+90° + Lz + 45° = 180°
Jx=22.5°

1-6

‘.:D .:D

tlj \
g o)
8
!



(2) AC//PT, PTLOT &V, ACLOT 77 B

5,

/ABT = %4A0T — 45° ﬂ\
Lo, A oD C
/2= /BPT+/ABT = 30°4+45° = 75° 0

30°
X

(3) P & T %ihx.
/RTX = /RPT = 25°(Hs 52 )

/PTR = 90°(PR I3it1%)
Z/TRP = 180° — (/RPT + /PTR)
= 180° — (25° + 90°)
= 65°
/TQP = /TRP = 65°
/QTX = /TQP = 65°(PQ // ¢)
/QTR = ZQPR = 40°

LT,
Zx=180° — (LTQP + ZQPR)

= 180° — (65° + 40°)
=175°

[12] (GEH) MM ABDE EMICHEE L TV 0T

ZFBD = ZAED ------ @
F BRI ACED & FIZHE L T
%0T
ZGCE = ZADE ------ ®
5 AD = AE &)
ZAED = ZADE ---- - ®
®© @ ©&LY
Z/FBD = Z/GCE - ---- @

BD, CEdZhThifaon " 30n T
/ZFBC = 2/FBD

ZGCB = 2£GCE

IhE®ED
/FBC = /GCB
/ABC = /ACB

2 ODMAE L VWD TAABCIZEN=MIETH L. G
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[131 1) BC =+ 2 MEfM LY,
/BAC = /BFC
EL D, /BAC = ZAEC
L7223-> 7T, /BFC = ZAEC
Lo, ARAIEL VA,

BF//DE
Wz, #EMLELVWOT,
/DAB = /ABF .. ®

T, EGEMLY, /DAB = ZAFB
®, @ XY, LABF=/AFB

A ABF I2BWT, EBADTSELWAD,
AB=AF  (GFHI#¢)

(2) &2 ABD £ A AFE 25T,
(1) L, AB=AF ... @
BF//DE &V, /AFB=/FAE
WERLY, ZAFB=/BAD
£o7T, ZBAD=/FAE -----. @
F72, lELY, /BDA=/FEA
BooAabELVDYS, LABD=ZAFE ----.. ®
© @ @&,
1B EZDOMUGDOANRZNENEFEL VDT,
AN ABD = A AFE
G = MEORINT 21BIEENENEFEL VDT,
AD=AE  (GEHI#)

[14] AP FIZPD=PC ---Q t%5E D% &5,

AC 2R B2 MEm LY
/CPD = ZCBA = 60°
ZhE PD=PC &) APCDIZIE=ME.
PC=DC ---... ©)

{ ZPCD =60° - ®

ZZTABPC, AADCIZBWT
BC=AC (E=ZAROBIITTELVLDESL)
PC=DC (@&V)
/PCB =60° - /DCB (®&h)

= /DCA
XoTRMMHE LY, A BPC=2A ADC
BP=AD -.---. @

L7z TC, @O, @ XD
BP+CP=AD+DP =AP  (FFIA#)
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(1] (1) Zz=/ACB= 35°
AADE I2BVT, Ly=50° + 35° = 85°
(2) ZAOC= 20° x 2 = 40°
0A=0C £V, Zo= L x (180° - 40°) = 70°
<nllfg>
OB=0C %, ZOCB=20°
AB ALY, LACB=90° 7245, L= 90° — 20° = 70°

_ o 2 _ ou 2 _ ano
(38) L= 300° x 5s— = 360° x = = 80
Ly= L+ x /BOC =L x360°x — 3 — L 3600« L —60°
2 2 2+3+4 2 3

(4) PUfT ABCD 1Z[IZH# LT 2 0T, ZADC= 180° — 68° = 112°
L£5C, ACDEIZBWT, o= 112° — 27° = 85°

(5) Lz=/AEC= 40° 4 15° = 55°
Ly=/z+15° = 70°

(6) A OBD 125\, ZODB=/OBD=20° £ 1,
/DOB=180° — 20° x 2 = 140° /75, /DCB= -+ /DOB= 70°
55T, Lo=180°—/DCB= 110°

(2] (1) BEREE L ), /BAT=/BTY= 40°

X o7T, Zx=2/BAT= 80°

(2) FREH LY, LCTB=LCAT= 30°
¥ 72, ZATB= 180° — (30° + 35°) = 115°
55T, Lr=115° — 30° = 85°

(3) ZABT=/ATX= 55°
AB ALY, ZATB=90° 7575, A ATB T,
Z/TAB= 180° — (90° + 55°) = 35°
Lo=/TAB= 35°

(4) AB=BC % V. /BTA=/BTC= %AATC - %(180o — 56° — 30°) = 47°
/o=/BAC+/CAT=/BTC+/CBT= 47° + 30° = 77°

(5) APTT 125WC, PT=PT' % 1.
Lu=/PTT' = £ (180° - 70°) = 55°
LTAT =Za=55° 75705, ATAT 2BV,
Zy=180° — (55° + 60°) = 65°

(6) Lz=360° — 115° x 2 = 130°
ZOTP=/0T'P=90° £ 1, PfJ OT'PT 125\,
Zy= 360° — (130° + 90° x 2) = 50°
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[3] &4 ATC &4 TBC 2B\,
/ACT = /TCB (3:)

/TAC = /BTC ($ig5eH0)

LoT, 2HOAPZENETNELVOT,
AATC oo ATBC  (REWIHY)
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258 MEZOME (2)

e

[1] (1) ZADB=/ACB=40° £V,
Z/ADC = ZADB + /BDC = 40° + 45° = 85°
/& = /ACD

= 180° — (/DAC + ZADC)
= 180° — (60° + 85°)
=35°

(2) C & D ##x,
/BDC = 90°
/BCD = 180° — (40° + 90°) = 50°

£oT,
Lz =180° — 50° = 130°
(3)  ZAOB =180° — ZABO x 2
= 180° — 50° x 2 = 80°
Z/OAE = 180° — ZAEO — ZAOB
= 180° — 70° — 80° = 30°
/1= /OAE = 30°
Z/ACD = 90°
Zy=180° — ZACD — ZOAE
— 180° — 90° — 30°
= 60°
(4) AB=BC XV, %LVilIHT 5 MEARELLOT
/BDC = Z/ADB = 50°
PSS 2 UATE O 180° L D
L1+ 50° x 2 = 180° o Lo=80°
AB 2R 2 A & D
/ACB = ZADB = 50°
MAOEE LD
Zy+18° = 50° Ly =32°
(5) T & T/ %45,
PT=PT’ XV, APT'T x-S 0=f¥
/PTT = (180° — 120°) x % = 30°
PR L), Lr=/PTT'= 30°

(6) MfT ABCT W, FUCPIHET 2 T4 0T,
/TCP = /TAB = 85°

ZCTP = 180° — 60° — 85°
= 35°
HigEB L), LCTP=/TBC



ABCT o4t &), LTBC+ZLz=/TCP

£oT,

/x =/TCP - /TBC
= /TCP — ZCTP
= 85° — 35°
= 50°

(2] BN 21203, MO 2 M A .

AEIUZ L WS LA FIT 5.
O MAOEP £ 0 DL O 4D, PO D ‘
M Z21EXT 5. «‘

@ M ZHU0IC PO R EEE T2 M %H <. 3
® @DOMEMO LDiki% A BET2. B
@ EH AP, BP 2 EP 251 O ~O#HM L %

4.

<EHB>

/PAO, /PBO &MU 2 HEATHFR LS,

MR O RIC B TREEERT 5 ERIIER TH L5 5.

[3] (1) AE = AF, BF=BD, CD=CE &9,

CE =CD
=BC-BD
=BC - BF
=BC — (AB — AF)
=BC — (AB — AE)
=11- (12 -5.5)
=45

OE = OF
X0, UMK OEBF 1XZIE 5. £ 5T, BF =8cm
¥7:, HD = GD, GC =FC

LT,
HD = GD

=CD - GC

=CD —-FC

— CD — (BC — BF)
— 17— (18 — 8)

= 7(cm)

2) ZB =90°
Z0OEB = ZOFB = 90°
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[4] 2 AB, BC, CD, DA L[ O & D#H%NEI
P, Q R, S&t35%.
HAEFMAND1LETHL2E, HAPLEN
2 RO AP, AS OE S35 L.

AP =AS ...... ©)

AREIZ LT,

BP=BQ ------ ®

CQ=CR - ®

DR=DS -----.. @ B

ZZIT,

AB+CD = (AP +BP) + (CR+DR)=AP+BP+CR+DR ------ ®
BC +DA = (BQ+CQ)+ (AS+DS) =AS+BQ+CQ+DS ------ ®

FoT@® @, @, @&y, ®L®IFELW.
S AB+CD=BC+DA  (GEBH#)

[5] ZDAC=/DBC XY, MU## ABCD ZMIZW
95,
(1) ZADB=/ACB= 40°

(2) ZABC+ZCDA=180° &£ V),
/DBA = 180° — (40° + 59°) — 49°

= 32°

(6] (1) A %L, AB(=AC) 2 LEFELTHHEH
X, BCIZBLTA & LEoIBC LI
HPELED,

MEAOERLY,
/BPC = %ZBAC ------ ©
—Ji, ELD,
/BDC = %ABAC ------ @
@ @&y, B
/BPC = /BDC
Lo, MAfOFEMOMEY, B, C, P, D A—MELIIH20T, DidMA
b, AB 2 LEETAME RS2,

MOEFEITRTELVOT, AB=AD
- /ADB = /ABD  GEi#)
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(2)  ZBAC = 180° — (30° + 70° + 60°) = 20°
/BDC = 180° — (70° + 60° + 10°) = 40°
- /BAC = %4BDC

¥ 72,
/DBC = /DCB = 70°

XY, DB=DC

£oTC, ()IWRLZZEED, A, B, CEDZHLETLIMELICHS.
. AD=DB

o Zr=/ADB = 180° — 30° x 2 = 120°
(35 AB V26 2 Hu0 S & [ A OBIR A 5, ZADB=2/ACB TH X\, )

(7] WA AEDF 2B\, A
ZAED + ZAFD = 90° + 90° = 180°

DT, WAE AEDF (ZMICNEET 5.
AB IS5 2 MEmB LY y
Z/AFE = ZADE ... ©) "

—7i,
ZADE = 90° — ZEAD o
30 0°

(A AED BEf=MF) g )
= Z/ABD
(A ABD 3 M=)

@ @&,
ZAFE = /z= /ADE = ZABD = 30°

FEEIC LT,
/AEF = /y= /ACB = 70°

(8] P& D, PLF, PLE®ZNETIHELR

MATE FBDP IEMICHN#EL TW5 DT,
/AFP = /BDP -----. ®

P ECDP 132 L T2 0T, NN 3
/AEP = /CDP ------ ©)

£72, /BDP+/CDP=180° - - ® 0

®, @, ® XV, LAFP+/AEP= 180° B
L oC, WA AFPE IZMICHNET 5.
L7=2h>T, 45 A F, P, ERFE—MELICIHS. (FEWIH)
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(9]

(i)

/ABC, ZACB "&b icgifso L &H A
XA BC FiZHb05, HORD LI
5.
A ADH & A AHB 128\,
ZADH= 90°
(ZADH 1Z¥:M oyl 3 5 M )
REL Y, ZAHB= 90°

Lo,
/ADH=/AHB -----. O

/DAH = /ZHAB(3) ------ ©)

®, @&y, 2HOAOREEDRENENELVDOT,
A ADH oo & AHB

MERKIZICBNT, HIST5MI3ELVOT,
/AHD = Z/ABH ------ ®

%72, ZAHD=/AED ------ @

®, @ &Y, LABH=/AED

L oT, MK DBCE ICBWT 1 2ONAA, FREMTT 2 MO MEE LW
DT, AT DBCE IZMICNET 5.

ZABC 2$lifgoo & EH 1232 BC @ B A
DEEFIZH D05, HORD L H127%
5.

A AHE XA ACH I2BWT, }

FEEIZL T, A AHEw AACH &0, |
/AHE = /ZHCA -----. ®' g

%7:, ZAHE=/ADE ------ @' H B

®, @ kY, /HCA=/ADE

k5T, MK DBCE 128V T 1 DOWMAAS, ZhEHktT 2 Aosfi s %L

DT, MAK DBCE I ZMIZHET 5.
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(iii) ZACB 25#lifso L EH (338 BC @ C
DIEE EIZH D00, AOKD L H 2%

.
D .
AN AHD A ABH IZBWT,
AR LT, A AHDco A ABH k0, E
/AHD = ZJHBA .- ®" B G -

¥7:, ZAHD=/AED ------ @"
®" @ Xbh, LHBA=/AED
£-oT, WAKE DBCE IZBWT 1 2ONMAD, TREMTLAOMMEEL N
DT, MAK DBCE MY 5.
(1), (i), (i) &b,
M3 DBCE (&I 5. (FIERA#%)

[10] ZBDP=/BEP= 90° &£V, 4B, D, E, P
2l MDPHFIET 5. FICEES 2 AT o x
A OFNL 180° % DT,

/DBP + ZDEP = 180° ------ ©)
—7, WAE ABPC IZMIZH#E#EL TW5 0T,
/ABP = /PCF ------ ©)

%72, LPEC+/PFC=90° 4 90° = 180° &£ ¥,
mfyiE PECE b FICHNET 5.

il PE\Cx9 2 HEMIZL D,
/PCF = /PEF ------ ®

ZZTc@®, @ &Y, LDBP=/ABP % DT,
/PCF + /DEP = 180°

TR ERATSE,
/PEF + /DEP = 180°

L oT, /DEF 3T 180° &£ 42D T, D, E, FIZRA—MEHELICH A, (FEHAHE)
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[11] /ZPQC=45° LV,
ZAQC= 180° — 45° = 135° Zff7=i
5.
TITHD FHLE L, AD=CD 970°
Y aHMEEL, W5 BD LA E D '
OMOMEICEREEDE, HEMD
EHL Y .

Z/ARC = % % 270° = 135° 135°

X 5T, ZARC=/AQC Q TR
MEfOEEOME Y, S QI D* b N
HUL & 5 4 10em O L2 5. D P R C
ZOMEED L OfME Q1180 457
T, QOEVHEIZTELMBEOE ST,

10><2><7r><%:51r(cm)

, 10cm
Al D

[12] (1) XY LIZHA EREZHP 2 LD L, OP

EEAZMATE OAP O TH %55,
OP > OA

X0, PIZH O ohEBIcH 5.

oz kid, XY EDOA ERLLTNT
DEIZDWTHEY 22D T, XY MO &

1A A E R AT M CH 5. x A
L72A5>C, XY IZH O O#HETH 5. (FERA#)

(2) EAR XY 255 A 2B 50 0BG T
BB (TRbEMO EAALZTEIET X
%) & LT, B XY 25 OA L EHE
TRVENGET S, A v
ZOLE, MOH.L O »H XY NEMRD &
FrC, ZoREHEL, A® OHIZH
A Y

TAHRMEE A LT B E,
A OAH= A OA'H
7205
OA = OA/

D, N FALEIRZLXY BIUVHOORAEDRERLDS, HO & XY D
1HAZTZLAET DLV REICKT 5.

L7272%5 T,
OALXY (PFEh, ALHIEFE—HT5)

TdHb. (REWH%)

g
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[13] A CBIRERAT 2D L H 1251 &, #% P

WEEL Y,
/APB = /BAT’
5, BELY,
/APB = /BAT
LoT, HEAT & AT 1353 2. B
/
L7=hisC, Bl AT (21 O 1K+ 288 T 5. / - T

(GEHH) A

[14] HORD L 312, AE, FB #85k. AF |24t

TAHMEMED
ZAEF = ZABF ------ @)

—F, FLVWESOIMIIT5HEMIEELWY
@f,X6:6§;n,
/AEC = /DFB -----. ®
ZIT,
/PEF = /AEC + ZAEF
= /DFB+ ZABF [@©, @& V]
= /APF [0 nE]
Lo, BEBOM LY, HR AB X= PEF S
DN OEREE 72 5. (RERA#%)
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(15] ZA, /B o055 oximx 1,

ZC, /D OO0 TESBROL R E Iy
5%, 1) 5 AB, BC, DAICTLEHDOLEE P, Qp, S1. I, 225 BC, CD, AD
WCFLZEROEE Qo R, So & 5.
Dk E,
{ LS =L, P=0LQ; ---@
LQs =LR=1,8 ---®@
WALT 5.
LELE—HTE20L2020nTNATHE. —HT L1, 11Q =1Qs, [1S; =
1Sy &), @ @&h, I BLIO L, 2.0 ETHREMNEZ N I ENTE S,
£o5T, AB+CD=AD+BC CTHarL& I &L Ih K LEVwILiIhnwI LER
X L.
I £ L A=K LAEWERET L. ZOL X,
()Q1 & Qo H—E L7\,
(i)Q1 & Q "—5%T 5.
DNITNINTH 5.

(i) 52 BC LB wT, SO RIEE,
B, Q,, Q2, C ®lE, B, Q,, Q1, C
DIEPD TN TH 5.

B, Q. Q, C ®DIEIZIERET 5.
LI, s, QiQe OHEL S1S2 @
A ZNEICM, N, L &35, N3
7 QQe LiZHV, 1,Q J/1,Qy T
HoH75, MN JLLQ, L% 5.
FRIZLC, LM /) Sy &7 5.
ZoZENS, B, Q, N, Qu, CDJEIZBC EIZHEAESRZSIE, WAD Ei2h
Wi, A, Sy, L, Sy, D OJEIZHATE S,
ZOZEED, QQ2 >0, $1S2>0. L IAN,
AD + BC = AS; + S1S2 + S2D + BQ; + Q1Qz + Q2C
= AP +S1S2 + DR+ BP + Q;: Q2 + CR
= AP + BP + CR + DR + S1S2 + Q1Q2
=AB+CD+ 5152 + Q1Q2
%0, QuQa >0, 818 >0 &35 %, i AD +BC = AB+CD 12K 5.
BEXY, #BC EZBWTHOERIAD, B, Q, Qi C OMEICA D Eid7%
v,
2 LC, #BC LI2BWT, B, Q, Qs C DNHICERE LTY
AD +BC = AB + CD — S;S2 — Q1Q2
Eo T, FEPELL. L2 T, Q1 & Qe BA—HLAnwZ &id#kI) 2
7\,
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(i) Q1 & Q2 ZhbETQ LET.

I, ¥ I, B3 L&, 1, Ty 205 AD A8 52
NDOEHDIE $1S b—FH L wv. Tok P R
X el Y

AB + CD = AD + BC o

AP +BP + CR+ DR = AD + BQ + CQ
AP = AS;, DR = DS,
BP = BQ, CR = CQ B Q
kb, AS; +DS; = AD
EoT, S, Sy W—HLAFEAEL V. LzdoT, Q & Q "5 LT,
Ll L 3L anZ b ) 22w,
BB G), () &0, L X LA—HLAawETsE, WERLFEFPELL. Lo, L
Yy LS Eid .
W12, AB+CD = AD + BC % 512, U ABCD MIc/MET 2. GEBR)
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(11 (1) so = zacD (ADI+ 2 s) (2 2o = ZBDC (BCIH+ 2 M)
= 85° — 25° = 180° — 125°
— 60° — 55°
/y =180° — /BDE — ZEBD
= 180° — 125° — (70° — Lx)
= 180° — 125° — (70° — 55°)
= 40°

Ly = /ADB (ABIZH 5 FIJE f4)
— 180° — 45° — 85°
— 50°

(3) WA ATBC (MHICHNEET 50T
/ATB = Z/ACD = 120°
L= 180° — 120° — 24° — 36°
%7, /TBC = 180°—/y
ik )
/BAT = /BTF = 24°
/ABT = /ATE =/a— 36°
AC:CB=3:2 £V, ZABC: /CAB=3:2
(180°— Zy) — 36° :Ly—24° = 3 : 2
SRERNT, Ly=T2°

[2] (1) AR=6 —z
CQ=CR=z &V, BQ=7—=z
£ 5T, AB=AP+BP=AR+BQ £, 5= (6 )+ (7 — x)
L72H>T, x =4

(2) AS=AP, BP=BQ. CQ=CR, DR=DS &V,
AP + BP + CR + DR = AS + BQ + CQ + DS

2%, (AP+BP)+ (CR+DR)=(AS+DS)+ (BQ+CQ) £,
AB+CD =AD + BC

L7225 7T, 64+2=4+10 &0, =8



[3] WM OPCQ 1E, OP=0Q=r

/OPC=/PCQ=/0QC=90° £V, EHFKTH2.

k5T, PC=QC=r

HFEIZOWTEZ B &,
AN ABC =2 OBC+ A OCA + 24 OAB

LT,
G417 +7)

=%T(5+r)+ %r(?—i—r)—i— %r x(5+7)
FEHLT, r24+12r—-35=0
BEORKLY, r=—-6+£T1

r>04&0, r=—-64++71

[4] (1) ZAEB=/ADB kL V), 47 AEDB 121214
5.
F7-,
Z/CEF + ZCDF = 180°
L0, A CEFD IZMHICH#ET 5.
UEXy, maEaR AEDB & AR, CEFD

(2) (1) £, 19f5T% ABDE (228 2405,
Z/CED = Z/ABD = 62°

LT,
/DEF = ZCEF — ZCED
=90° — 62°
= 28°

(3) (1) £V, IS CEFD IS 2 75,
/DCF = /DEF = 28°

ACGD T,
Z/CGD = 180° — (/DCF + /CDE)

= 180° — (28° + 48°)
=104°
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[1] HOHT, /BAD=/y Bk,
/= /EBC + /BEC

= (/BAF + ZAFB) + /BEC
= Zy+30° + 40°

= ly-f—?oo ...... @
F72, WATE ABCD IEMICHNET 2005,
Zr+ Zy=180°
Zy=180°—Lx ------ @
®, @&,
Zx=(180° — Zx) 4+ 70°
/= 1803& = 125°



26E MEzOME (3)

R

(1] (1) A ABCD RIS 20T, L= 180° — ZADC = 134°
/AOC =2 x ZADC = 92°

AAOC RSN =fAEOT, Ly= 180" =927

= 44°
2

(2) CD 24 2 M T Le= LCAD = 25°
71 < CD 125 2 [T T ZCED = 25°
ZAED (2EF O % FE £ 2 T 90°. . Ly= 90° — ZCED = 65°
(3) ZBOC = (360° — 216°) x 42r S =96° ~Lu= 2 /BOC = 48°
ZAOD = 2 x ZABD = 160°. . ZCOD = 216° — 160° = 56°
A COD RS DEMATADT, Ly= (180° — 56°) + 2 = 62°
(4) AC £ BD OXH%EF L5 5.
P57 ACDE 1285 2 ©C, ZACD = 180° — ZAED = 44°
WADER L) AFCD I25WT, L= ZACD + ZCDF = 44° + 40° = 84°.
AD 12 2R LY, Ly= ZACD = 44°
(5) ZDBT = 180° — 72° — 30° = 78°
M5 ABTC (2234 5 DT, Lz= /DBT = 78°
WREM L Y, Ly= Z/BTD = 30°
(6) ZATB =90° X9, LOTB = 90° — ZATO = 65°
AOTB S0 = /L), Lr= ZOTB = 65°
BEM YY), /BTC = ZTAB = 25° (OA=OT & 1)
PAOEH LY, ABTCIZBWT, Ly= LTBO — /BTC =/1—25° = 40°
(7) CT =CS kY, ZSTC = £TSC = (180° — 64°) + 2 = 58°
BEsRL), L= /STC = 58°
ZATB = (180° — 58°) x 2+§ﬁ = 122° x % = 61°
PEAOEIMED, AADT I25WC, Ly= /ATD+ /o= 119°
(8) HiEME Y, LTAB = /BTF = 52°
WADER L), Lr= /DAT + ZATD = 52° + 28° = 80°
TB=CB &V, ZCAB = /TAB = 52°. - ZCAT = 52° + 52° = 104°
PUfI ATBC PSS 2 DT, Ly= ZCAT = 104°




(2] (1) P ACDB IZHIZHH# LTV 50T,

/PAC=/CDB ------ ®
ZZTAAPC LA DPBIZBWT

/APC = /DPB  (3:3#)

/CAP=/BDP (k1)
QHDOMPEFNFNE L VDT,

A APC co A DPB

. AP:CP=DP:BP

AP xBP=CP x DP  (GGFHH#X)

< RlIFEEA>
A APD 2 A CPB 2BV

/APD = /CPB </\@>

/PDA = /ZPBC (N AC \Zxt9 A M A)
QHDOMMPEFNFNE L VDT,

A APD oo A CPB

- AP:DP=CP:BP

AP xBP =CP xDP  (GFH#)
(2) &2 APT £ATPB 2B\ T

/APT = /TPB (/\u

/PTA = /PBT  (¥E5%EH)
QHDANFNENEL VDT,

AN APT oo A TPB

- AP:TP=TP:BP

AP x BP =TP?  (GEWI#)

[3] (1) AEXEC=BEXED XV, (2) AExEC=BEXED &9,
8z =6 x 12 (x+2)x14=2xx18
_ 6x12 14z + 28 = 182
=9 8 r=717
(3) ECxED=EBxEA X9, (4) CExDE =BE x AE X9,
rx18=9x24 (x4+10) x 10 =22 x 8
x =12
r+10 = 22138
_ 38
5
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(5) CAx CB=TC? XV,

4z +4)=8
r+4=16
x =12

[4] (1) AEXEC=BE xED &£,
z(x+7) = (r+2)(x+3)
2+ T7r=a>4+52+6

20 =6

x=3

(3) CB x CA = CD x CE
6x(x+6)=xx(xr+1)
2% —5r—36=0
(x4+4)(x—-9)=0
r=-4,9
r>04&0, =9

FGxGB=AGxGE &£,
rx6=3xy ---@
DCxDB=DE xDA &0,

20 x (26 +10)=3x (y+6) ---

O&y, y=22 ---®

IhE @IRATS L,
2x x (22 + 10) = 3(22 + 6)

x(2z +10) = 3(z + 3)
202 + 72 -9=0
(z—1)2x+9)=0
x>04&0, z=1
@&y, y=2

©)

3-3

(6) CT? =CA x CB £ 1.
2 =2x8

x=4 (x>0)

(2) AT? = AB x AC L1,
2 =5x15
x=5v3 (z>0)

(4) AB x AC=AD x AE
rx{x+(x+2)}=3x3+1)
r(2x4+2)=3x4
2> +x=6
?+r—6=0
(z+3)(x—2)=0
r>04&), z=2
k2, AT? =AD x AE & 0,
y?=3x(3+1)
Sy=2V3 (y>0)

(6) AF x FD = BF x FE X b,
6(x+3)=>5y ---©
AGxGD=EGxGC &b,

9r =5(y—2) ---@
O-®@ &y,
—3x+ 18 =10
-3z = -8
8
T=—
3
@ &b,
24 = 5(y — 2)
_ 34
5



(7)

(5] (1)

CGD xGC=CGT? &b, (8) TE? =CE xDE &9,

z(z +10) = 122 y = (y+6)x8
2?4+ 10x — 144 =0 y? -8y —48=0
(x+18)(x —8) =0 (y—12)(y+4) =0

r=—18, 8 y>0x£h, y=12
r>0&0), =8 EBxEA =TE? XV,
GEx GB=QT? &0, w(r +12) = 144
9 x GB =144 2?4+ 12r — 144 =0
GB =16 z=-6+6V5

~BE=16-9=7
FE=7-BF=7—(y+1)=6—y
AF x FC=BF x FE % 0,
yy+4)=(y+1)(6-y)
v +4dy=—y* +5y+6
20° —y —6=0
(y—2)(2y+3)=0
y>0&h, y=2

r>0%XV), x=—6+65

AO=2z2 &2B<E, AB=22

AT //BD &1,
AB:BC=TD:DC
S 2x:BC=6:3
BC=z

FHREDEHL Y, ACXxBC = TC?
3r x x=9%

22 =27
z>0%0, z=3V3
XoT, MO DFEIF3V3
AB:BC=2:14&0h, AATB: ATBC=2:1
—%, TD:DC=6:3=2:1%Y), ATBD: ADBC=2:1
ATBD:%ATBC,ADBC:%ATBC

1

AATB:ATBD:ADBczzz%:§=6:2:1
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[6] (1) ABXxBE=BCxBD &9, BE=z &35 A
<&,

(z+10)x=(8+4) x 8
224+ 10z — 96 =0
(x+16)(x —6) =0

z>04&0, 2=6. £-T, BE=6cm C
2) BrEET ETHE, HREDEHRLY
BT? =BD x BC =8 x 12
BT = V96 = 4v/6(cm)

(3) fAD HESMOMEE L Y
AB: AC=BD:DC

16 : AC=8:4

AC = 8(cm)

[7]1 (1) 34 A, B, Cx#sMHana, | B
MPC LOXEED £B<.

ZokE, HREOFEHIY,
AP x BP = CP x D'P

N ARVASR

o AP xBP P

..Dp_icP ...... @ C D’
—77, fiE AP xBP =CP xDP X9,

_ APXBP
bP = Cp ®

®, @ &b, DP=DP

L7zA5 T, D, D I3EMH PC LOHETHEDT, D& D 3—8T5
£oTDIZ AP xBP =CP xDP 2% W 2. CiE, 35 A, B, C Zil5ME LIch
5.

WZIZ45A B, C DREA—MELIZHS. (GEBA#)

>

o e

(2) 38 A, B, T #@aM% 24 %, i
PooloMicE#RTy &, Bix
T EBLE, HRNEOERLD,

AP x BP =PT? ...... ®

—Ji, IRELD,
AP x BP=PT? ...... @

® @&y,
PT? = PT? P T T
S PT =PT
FoTP25 T ETOHEE PAS T FTORHBEEELVOT, THZOHD
BEERD.
WZIZPTIZA B, TZ2EAHOEREL> TV, (GEBHAE)

e
@
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(8] HxDEHELY,
M Ol2BWC PCxPD=PAXPB - @
M Oyl2BWC PEXPF=PAXPB ---... ©

@, @ &b,
PC x PD = PE x PF A

FoT, HIREODEHDOMELY), 45 C, D,
E, FiZM—HMHELZHA. (REPBH#E)

[9] HxExpEELY,
M OBV T PCxPD=PAXPB ------ @
M O0sl2BVC PEXPF=PAXPB ------ @

@ @ &0,
PC x PD = PE x PF

Lo ThHREDEHRO#M LY, 45C, D, E, FIERA—MELIIH . (GEHI#Z)
C
"l.'f\|"1?
{%5

B
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(10] (1) AD 13 /BAC OS5 CH o H 5,
BD:DC=AB:AC=5:4

L o7,
BD:%BC: 10

3
DCzBC—BDz%
FREDEFEHLY,
AD x DE = BD x DC
10 8 _ 80

373 9
(2) A ABE A ADC I2BWC,

/EAB = ZCAD  (isE)

/AEB = /ACD  (ABOMJEf)
2 MO FHENZNEE LT,

A ABE o5 A ADC
LT,

AB: AD = AE: AC

S5:x=(x+y):4
22 4+ zy =20

1) &b, ay= % ERALT,

2, 80 _
° 4+ 9 =20
2 _ 100
v 9
z>04£0,
__ [iw _ 10
9 3
80 .10 _8
Y=79 "3 T3
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[11] (1)

HROK

AD x AE = AB x AC

N AD fﬂ ﬂf& 72 8T 3
P AB T AC (AE = AC “f%‘“)
DEHNICEETE, ZRDPHPIWCET LI TH
HZEIZEET .

< EEFRA>
WO ECZKRE, AABD EAAEC IZBWWT,
/BAD = ZEAC  (fii5)
/ABD = ZAEC  (ACIZxt¥ 2 FJEf)
2HOMNENETNEL VDT,
A ABD oo A AEC
AB: AD = AE : AC
AD x AE = AB x AC  (GEHI#)
AN ABC O EHE AD OIEE L 3% b 5 HE

E&¥dne, (1) &0,
AD x AE = AB x AC

Z 2T, AE=AD+DE % DT,
AD x (AD + DE) = AB x AC

. AD? + AD x DE = AB x AC

AD? = AB x AC — AD x DE
CITHREOEHLY,
AD x DE = BD x DC

AD? =AB x AC —BD x DC = ab — cd
AD =+Vab—cd (AD>0)  (GFEH#)

3-8




[12] M 1Z2 ABC oo E XY,
AM = BM
. ZABM = /BAM

—71,
ZABM =90° — ZACB (& ABC OWNfY)

= /EFA (A MFC OWf) - @
ZCZT, 3MA E FrxEsMEEZLLLE,
© k) BLEROMA S, AMIZZOMOEH 2
Lo TnbI DN bhrd.
£oT, HNEDERLY,
AM? =EM x FM  (GEHI#%)
<RlfEg>

A BEM EAFCM IZBWWT,
/EMB = ZCMF = 90°

/MBE = 90° — /BEM
=90°— /FEA  (kJT7EM)
= /MFC
LoT, 2HMOMPENZEFNEL VDT,
A BEM oo A FCM
. BM:EM=FM: CM
LT,
EMXFM=BMxCM ------ ©)
CZT, MIZEA=MAK ABC OO SO T,
AM = BM = CM
roT, @&y,
EM x FM = AM?  GGFHA#)

(13] (1) HioMD L H 2, BAOEELEZF &
T5%.
A ABE &EA ADC I2BWT, AR
EBCA ZMIZHN#EST 2056, S LN
NAHOBERED,

/BEA = /DCA ------ ®
—7,
/EAB = /FAD  (k7E#)
= /CAD -----. ®

O, @&y, 2MOMBENENEL VDT,
A ABE oo A ADC

S AB:AE =AD: AC
S AB X AC=AD x AE  GGFHI#%)
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2) 1) £, AB=a, AC=b b,
ab= AD x AE

= AD x (ED — AD)
= AD x ED — AD?

ZIT, AREOEHLD,
AD x ED = CD x BD

=cd
. ab=cd — AD?
AD? = ¢d — ab

AD =Ved —ab (AD > 0)  GEHI#)
[14] (1) BHROHOMITE O.
FMO T, L% A, B
RAtfina® st 0ANDHED B

friE% C, D.
FEWOEDIC S 1.5m D & D
P LTHE,
FtEEY,
AP =3.5—1.5=2(m)
BP = 16.5 — 1.5 = 15(m) A ‘
—7, ZACB=/ADB=a° £V, M b Q N
AOEHMOMEIY, 45 A, B, C, D C

EE—MELECH 5. © T m 7m

Yo THREDEBRLY, IROXDY 7O
AP x BP = CP x DP

2x15=xx (x+7)
2+ T2 —30=0
(x+10)(x —3)=0
r=-10, 3
x>04&0, =3



(2) P %389 AB \ZEE 2 O
B QIZBWT, ZAQB=b° T
HHET .

34 A Q B %@2HEHY
B Zborit Q EThE,

MREfOE# LY,
ZAQ'B = °

LD,
COLEHST QQ FOHAR %

EhE, RIZHADELRDT,
ZARB > ZAQB = ZAQ'B

N ARVASR
FoT, HQIDVLHERIEBILARALADIIKREL 25,

ZOZERS LZAQB AR KREL D LI I, o

QEED LI Q & Q DHIZAA 2 WIREE, > Bl :

) QL QA—HTDHLILATIUEE S S

Bk bhrd. ______ . N

FabbPQAA B, Q &ilHMOBIL .

LEXTHA. Xi o

ZD NEDE P

PQkf:j;Ai PB e Pl Q=
=2x15

- PQ =30 (PQ>0)

LLEED, +/30m

[15] HORD L) IZRET %2 EDD.
CITEELD,

QA =AD =DX

{PA:ABzBS

| AX=2AQ
| AS=2AP

FREOFEMEH D &
AQ x AX = AP x AS

@ &y,
2AQ?% = 2AP?
- AQ=AP
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S.AD =AB
FERICT A2 8L, WAL ABCD 34 BOESPELV. §2bEOLETHS
ZEDIRED.

ZZT, HLOP»HLAB, BAD KA LEROEE H, 1T &L, ZIITAL

72RO JRITTE " 2553 5D T,
PH =SH

—J, @ &Y, PA=BS 0T,
AH=PH-PA

— SH - BS
— BH
S AH = %AB
FFELZ,
Al = %AD
AB=AD Th %5,
AH = Al

ANAHO EAAIO I2BWT, BEA=ZATEOFL LMD 1 ABENETNELNT L LD,
A AHO = A AIO
.. Z0AH = ZOAI

—7, OA=0B %®»T ("~ AH=BH, ABLOH)
Z0AH = ZOBH

FikIZ§5Z L1280, ZOBH=Z0BC b7RrE5DT,
/ZDAB = 2/0AH

=2/0BH
= /ZABC
OLIEOBED &) APELVWOT, MAK ABCD ZIEAW L 2 5.



ANHIGREE

[1] (1) 0 2 S5O EE L b
BD:CD = AB : AC
"o ~ac ¢

(2) K& DR LY
BF x BA = BE x BD
BEXBD _ 5

. BF =
o AB

(3) (2) LREIZLT
CG x CA =CD x CE

_ CbxCE
CG = iC ®
@, ® &b
BF _ BE x BD AC  ACxBD .. _
CG - AB S CDxCE~ ABxCD -~ BE=CE
_(ACY  (BD
_(AB)X(CD)

—1(. @)
. BF=CG  GEWI#)

(2] JivEDEIMLY,
AP x BP = PT?
CP x DP = PT?
AP x BP = CP x DP
FHREOEHOME Y, A, B, C, D I[F—
MEEICH 5. (FIFFA#)
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[1] PB=PA= 6cm

#7:, QA=QC., RB=RC &1,
(APQR OEOES) =PQ+ PR+ QR

=PQ+ PR+ (QC+RO)
=PQ+ PR+ (QA + RB)
= (PQ+ QA) + (PR+RB)
=PA+PB
=6+6
=12

£o57T, 12cm



|
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